
Sounds Beautiful

Rockfon® OneFrame
A, E, X-KANT | PLATE DIMENSJON 600 x 600 mm.

Slik installerer du en flåte – bredde og lengde ≥1820 mm.
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Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm

A: Bæreprofil T24 Click/Hook 3600
B: Tverrprofil T24 Click 1200
C: Tverrprofil T24 Click 600
D: Opphengspendel
E:  OneFrame wireoppheng
F: OneFrame overgangsklips

G – OneFrame utvendig hjørnesett bestående av:
G1: OneFrame hjørneprofil høyre (4x)
G2: OneFrame hjørneprofil venstre (4x)
G3: OneFrame utvendig hjørne (4x)
G4: OneFrame lengdekobling (4x)
I: TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (16x)

Systemkomponenter

H – OneFrame forlengelsessett som består av:
H1: OneFrame-forlengelsesprofil (2x)
G4: OneFrame lengdekobling (2x)
I: TEK-skrue (SD-BH-ZP-4,2x13) (4x)

MERK FØLGENDE     

Sørg for å bruke korrekt 
innfestning som er beregnet for 
materialet i takkonstruksjonen.

MERK FØLGENDE     

Mulige dimensjoner 600, 1200, 
1800, 2400, 3000 og 3600 mm

3600 mm 

1200 mm 

600 mm 

910 mm 910 mm 

80 mm 
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E-kant, 
600 x 600 mm

X-kant, 
600 x 600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm

A-kant, 
600 x 600 mm

Velegnede plater
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Verktøyliste

Verktøy

Boremaskin Skruemaskin Blyant Tommestokk Laser Metall
saks

Vater Hansker Tang

Installasjon

Definer layout på profilsystemet inkl. opphengspunkter basert på dimensjonene til OneFrame.1

*X = modulens lengde.
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MERK FØLGENDE     

Vær oppmerksom på at ved 
sammenkoblede bæreprofiler 
skal koblingene være forskjøvet, 
og at det må plasseres en 
opphengspendel mellom koblingen 
og brannutstansingen.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Verktøy

Boremaskin Skruemaskin Blyant Tommestokk Laser Metall
saks

Vater Hansker Tang

Merk av og bor opphengspunktene i bjelkelaget.2

Monter opphengspendlene i takfestene3

MERK FØLGENDE     

Sørg for å bruke korrekt innfestning 
som er beregnet for materialet i 
takkonstruksjonen.

MERK FØLGENDE     

Lukk den øverste kroken på 
opphengspendelen for å unngå at 
den løsner.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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A

Kutt bæreprofilene til riktig lengde.4

MERK FØLGENDE     

Sørg for at profilen kappes rett. Ikke i 
en vinkel som med standard himling.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at du alltid kutter 
bæreprofilen 295 mm fra midten av 
en utstansing.

MERK FØLGENDE     

Husk at ved sammenkoblede 
bæreprofiler må det plasseres en 
opphengspendel mellom koblingen 
og brannutstansingen. Koble aldri to 
brannutstansinger til hverandre

Brannutstansing

3600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm



7

A A A A

=

=

=

Monter bæreprofiler.5

Hekt bæreprofilen på den nederste 
kroken på opphengspendelen. 
Bruk riktig opphengshull og sørg 
for at pendelen er i rett loddrett 
posisjon. Lukk den nederste 
kroken for å unngå at den løsner.

MERK FØLGENDE     

Kobling av bæreprofilene må 
monteres forskjøvet.

1200 mm 1200 mm 1200 mm

MERK FØLGENDE     

Kontroller at utstansingene 
er på linje.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Niveller bæreprofilene.6

MERK FØLGENDE     

Sørg for at bæreprofilene er 
montert i vater.

 
 

Monter 1200 mm tverrprofiler.7

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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C C

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

C CC
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Monter 600 mm tverrprofiler.8

Kutt de gjenværende 600 mm tverrprofilene til riktig lengde.9

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

MERK FØLGENDE     

Forsikre deg om at profilsystemet 
er kvadratisk.

814 mm 
+/– 0,5 mm

814 mm 
+/– 0,5 mm

Dimensjonen 
måles fra midten 
av utstansingen.

293,6 mm

600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Monter de tilpassede tverrprofilene som kan henges opp.10

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av 
den motsatte.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at bæreprofilene 
og tverrprofilene er montert 
nøyaktig vinkelrett.

For flåter som er lengre og bredere enn 3600 mm: stiv av hver 15 m2 for å gjøre konstruksjonen stiv.11
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3600 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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G2332
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PH2

Bestem riktig høyde på OneFrame overgangsklips, avhengig av platekanten.12

Monter OneFrame overgangsklips på OneFrame-hjørnesettet.13

A-kant E-kant X-kant

332 mm 

265 mm 

MERK FØLGENDE     

Pass på at du tar de riktige målene fra 
den rette enden av hjørneprofilen.

- Høyre hjørneprofil (G1): 265 mm 

- Venstre hjørneprofil (G2): 332 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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I

G4

G3

PH2

Koble sammen OneFrame-hjørneprofilene og forlengelsesprofilene 
med lengdekoblingene, hjørnestykker og TEK-skruer.

14

Profil 4

Pr
ofi

l 3

Profil 1

Profil 2

Hjørnestykkene skal bare  
skrus fast i profil 3 og 4.

MERK FØLGENDE     

Sørg for at OneFrame-
lengdekoblingene er festet 
med TEK-skruer.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm



13

L

F

I

F

PH2

Monter de tilkoblede OneFrame-profilene (1 og 2) på bæreprofilene.15

Profil 2

MERK FØLGENDE     

Når du fester bæreprofilen på 
OneFrame-profilene, må du sørge 
for at bæreprofilen blokkeres 
mot rammen.

Profil 1

Justering av OneFrame-profilene med 
bæreprofilene kan gjøres ved å løsne TEK-
skruen på OneFrame overgangsklips, for å 
feste bæreprofilene og plassere OneFrame 
overgangsklips i riktig posisjon.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Monter de resterende OneFrame-profilene på den opphengte tverrprofilen, og lukk rammen.16

Justering av OneFrame-profilene 
med tverrprofilene kan gjøres 
ved å løsne TEK-skruen på 
OneFrame overgangsklips, for å 
feste tverrprofilene og plassere 
OneFrame overgangsklipset i 
riktig posisjon.

MERK FØLGENDE     

Pass på at når du fester OneFrame 
på tverrprofilene. Tverrprofilene skal 
være blokkert mot rammen.

Fest OneFrame-hjørnestykket 
med en TEK-skrue.

Profil 4

Pr
ofi

l 3
Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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D D

814 
+/- 0,5 mm

814 
+/- 0,5 mm

Kontroller rammen og profilsystemet med et vater.17

MERK FØLGENDE     

Kontroller at OneFrame, bæreprofiler 
og tverrprofiler er montert nøyaktig i 
rett vinkel og i vater.

814 mm 
+/– 0,5 mm

814 mm 
+/– 0,5 mm

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Skyv tverrprofilene på 
OneFrame overgansklipset. 
Tverrprofilene må blokkeres 
mot OneFrame-profilen. 

Tverrprofilen må kuttes 
rett 297 mm fra midten av 
utstansingen (se trinn 9).

Monter de gjenværende avkortede 600 mm tverrprofilene.17

MERK FØLGENDE     

Sørg for at tverrprofilene er 
montert riktig sammen. Legg alltid 
tverrprofilen på høyre side av den 
motsatte.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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Fullfør installasjonen med å montere platene.17

ANBEFALINGER    

Hvis en pil er synlig på baksiden 
av platen, legger du dem i samme 
retning.

Rockfon® OneFrame – A, E, X-kant – Platedimensjon 600 x 600 mm – Flåtebredde og -lengde ≥1820 mm
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